

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 唐山版 | 第580期 | 2024年8月11日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

坠入万丈深渊 幸得大法救度

【明慧网】十多年前，我和H相爱结婚。婚后，H带我到了一个大城市旅游。那里，他有一位老姑奶奶，六十多岁，为人和善、身体健康，做事象年轻人一样，对我们非常热情。

她带我们去几个大景点参观游览，并且给我们讲了法轮大法真相。也讲述了她修炼法轮大法后，全身的病痛全都好了，还给我们做了三退（退出党、团、

队）。在我们离开的时候，送给我们大法宝书和护身符，再三嘱咐我们要经常念“法轮大法好，真善忍好”。

我回到家后，大法书也看了，也知道大法好，但当时没有走入修炼。随着时间的推移，也受大陆环境的影响，慢慢也就淡忘了以上的事情。

我们全家人生活很幸福，更可喜的是第二年我怀孕了，真是喜上加喜呀！可让我和家人没想到的是：当我怀孕约四个多月的时候，身体出现了不适的反应，血小板比正常人低。就开始去县城医院、地级市医院检查治疗，诊断为血小板减少。虽然花去了几万元，可不但不见好转，血小板还在继续下降。只好去省城大医院住院治疗。

那时，我抱着很大的希望，经常抚摸着一天天大起来的肚子，和宝宝讲话：“妈妈等你平平安安地出来呀！”

可是治疗一段时间后，病情不但没有好转，反而越来越不好，后来血小板竟降到了一个单位（正



常人是一百~三百个单位)。医生没有了办法，根据老教授的经验，大人和孩子都很难活下来的。他们只好选择了尽量保住一个人的生命。于是给我下了病危通知书：是保大人还是保孩子？让我确定后在病危通知书上签字。

我感到一下子象坠入了万丈深渊，好似钢刀扎心：“天哪！我该怎么办？我该怎么办哪？！我还这么年轻就要离开这个世界吗？还没有出生的宝宝就没有出生的权利吗？”我无声地、绝望地呼喊着，没有了眼泪，没有了再生还的一丝希望，空气都凝固了。我一下子把病危通知书撕烂后扔在了地上。病房里，爸爸妈妈，公公婆婆和在场的人都流泪了。

在这最关键的时刻，却没有看到我最爱的人H哪里去了？原来他不能忍住在我的面前哭出声来，就跑到一个没人的地方大哭了一场。他浑身在颤抖，不知道如何是好，可脑子里突然想起远方的老姑奶奶去年给他讲的事情了，遇到困难时要如何如何？他马上拿出手机，联

系了老姑奶奶。

姑奶听到对方在哭，马上说：“别哭，电话里听不太清楚，慢慢地说啊！”于是H把我的事情经过告诉了她。姑奶得知我还清醒。就智慧地问：我去年告诉你们的两句话还记得吗？（因在大陆要注意安全的）H脑海里一下子浮现出“法轮大法好，真善忍好”，赶快说：“记得记得。”姑奶让我们虔诚地、反复地

念诵这九个字。

我和H不停地念着“法轮大法好，真善忍好”，并请李大师帮帮我们这对可怜的年轻人吧。很快，奇迹出现了！护士来测量血小板时，有了升高。每次测量都有所升高，到第四天的时候，竟达到了正常值。

我们拥抱在一起，泪流满面，感恩李洪志大师把我们母子从万丈深渊救起，给了我们新的生命啊！给了我们一个完整的、幸福的家。医生不解，为什么会好的这么快呀？并且其它一切都正常，可以出院了。

回家后，邻居们、亲戚朋友们都来祝贺。到怀孕足月后，我顺利生下一女婴。孩子今年已经十岁了，后来我还生了二胎，现在也四岁了。我们一家幸福美满。

经常回想起那段突然坠入万丈深渊，幸得李大师救度的神奇经历。千言万语无法表达我全家对李大师的感恩之情。我全家叩拜李洪志大师的救命之恩！◇

文 / 大陆大法弟子整理

河北遵化法轮功学员王建被迫害致死 遗体火化时再现疑点

【明慧网】王建，72岁，河北省唐山市遵化市兴旺寨乡兴旺寨村农民。2023年4月3日，家属突然接到监狱电话，说王建死亡。家属感到悲痛、愕然，因为王建一个月前体检健康。

2024年7月31日，王建在冀东监狱所在地曹妃甸殡仪馆被准备火化时，殡仪馆看到医院出具的死亡证明上写着“猝死？”。因“猝死”二字后带有问号，殡仪馆拒绝火化，认为死因不明。

监狱方将尸检报告提供后，又在监狱领导与殡仪馆领导交涉下，遗体方被火化。

王建被冀东监狱迫害致死 疑点重重

王建于2019年7月被绑架，2020年11月被非法判刑7年，没有通知家属就送到监狱。他每月最

多打一次电话，2023年3月份突然就打了三个电话：3月初打电话时很高兴说监狱让家人接见了，但不知接见日，过几天又打电话告诉家人说3月19号可以接见，3月19号接见后，3月21号又给家人打电话聊了几句家常。家人没发现异常，只觉得奇怪。

2023年4月3号上午11点58分，监狱通知王建家属王建昏迷，12点14分通知家属被120拉走。王建家属当天赶到监狱，13:05到南堡开发区医院，王建已经去世。家人看到他头上仰，眼睛微睁，嘴巴微张开。

家人问120抢救大夫，因为啥死的，什么原因造成的？抢救大夫回答不确定死亡原因，也无法判断或推测死亡原因，同时一再强调120到达监狱时，王建的瞳孔已经

扩散，没有血液循环了。

当天18点50分左右，法医做尸表勘验脸部以下包括耳朵以及背部呈现黑紫色，胸口有圆环痕迹，右手背有淤青，腰部有类似划痕，翻身勘验时左耳流出不明液体。

知情人：王建生前遭冀东监狱残酷迫害

有知情人透露，王建刚到监狱时，身体健康，满面红光。因他拒绝放弃真、善、忍信仰，遭到五监区包组狱警李壮用电棍电、喷辣椒水等酷刑折磨。后王建被关到严管队迫害。他被转回五监区后，狱警李壮等又逼迫他放弃信仰。在高压下，王建身体每况愈下，两、三个月后，于2023年4月初在冀东监狱被迫害致死。◇

唐山简讯

河北省唐山市李保红被非法拘留 正在申请复议中遭威胁

河北省唐山市58岁法轮功学员李保红，于2024年1月16日晚5点左右，因不明真相的人诬告，被高新区火炬路派出所绑架，1月17日晚9点左右，被非法抄家，抢劫走大法书籍、资料及100元现金等财物。继而，李保红被违法行政拘留14天。出来后，李保红申请行政复议，历时4个多月，现在在行政复议过程中，正在遭到多方恐吓威胁

河北唐山玉田法轮功学员徐翠云在西青区看守所遭非人折磨

2024年7月17日上午9点，唐山玉田法轮功学员徐翠云在儿子家看孩子。天津西青区张家窝镇派出所四个警察闯入徐翠云儿子家中，将徐翠云、张德林绑架，从家中抄走一本《转法轮》、一部学法用的手机，一个小音箱（炼功用的）。当天晚上，张德林回家，徐翠云被劫持到西青看守所非法刑事

拘留，7月底取保候审回家。

2024年7月17日至7月27日在西青区看守所期间，徐翠云遭受非人虐待、羞辱、体罚、不让喝水、不让上厕所、不让洗澡。大部分时间被要求抱腿坐，徐翠云的臀部、尾骨全部坐坏。她还被立板睡觉、假牙摘下来不让戴，吃饭还规定时间，致使她身体出现高血压、贫血等症状。

看守所电话022-27392800

河北省唐山市滦州市茨榆坨镇派出所骚扰多位法轮功学员

2024年7月30日上午9点左右，河北省唐山市滦州市茨榆坨镇派出所协警欧阳占存等，到茨榆坨镇西街村法轮功学员李翠英、赵秀英家骚扰，又到茨榆坨镇中街村法轮功学员李慕华、李顺民、李兰芝家骚扰，让签“不炼法轮功的保证书”，学员们给他们讲真相劝善。

唐山市滦州市茨榆坨镇派出所所长杨子川手机号：13832983446

河北省唐山市滦州市茨榆坨镇邪党书记王永新 手机号码18031324430◇

翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民个人和党媒的《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。◇

迫害法轮功 法网难逃